
YouGov Survey Results

Sample Size: 2138 adults in GB

Fieldwork: 24th - 26th November 2023

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 2138 699 517 182 753 796 1035 1103 224 883 528 502 1219 919 1845 107 186 515 355 259 716

Unweighted Sample 2138 702 532 177 830 809 1014 1124 187 912 515 524 1275 863 1843 113 182 516 361 249 717

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In hindsight, do you think Britain was right or wrong 

to vote to leave the European Union?

Right to leave 34 70 15 7 7 72 39 31 18 22 40 57 29 41 35 39 25 36 36 26 37

Wrong to leave 52 22 79 83 89 17 50 54 60 60 51 36 60 42 51 51 63 48 49 60 51

Don't know 13 8 6 9 4 12 12 15 23 17 9 7 11 17 14 9 12 15 14 14 12

Overall, which of the following do you think the UK 

should try to do when it comes to our future trading 

relationship with the European Union (EU)?

Keep our relationship with the EU as it is now 10 14 6 5 5 13 10 10 15 9 9 12 9 12 11 7 8 13 10 14 9

Increase trading relationship with the EU but without 

joining the single market
30 46 18 28 20 46 30 29 20 24 35 39 29 31 31 26 25 27 32 27 33

Join the single market but not the European Union (EU) 11 12 12 17 14 12 13 9 6 11 11 13 13 9 11 14 8 11 7 11 13

Join the European Union (EU) 31 7 54 48 56 6 30 31 36 36 31 17 35 24 29 28 42 28 29 32 30

Reduce ties between the UK and EU 9 16 4 1 1 17 10 7 8 6 9 13 7 11 9 10 7 9 10 7 8

None of these 10 5 6 2 4 7 6 13 15 13 5 6 7 14 9 15 10 12 11 9 7

To what extent would you support or oppose the UK 

joining the single market if it meant that EU citizens 

would have the right to live and work in the UK and 

UK citizens would have the right to live and work 

elsewhere in the EU?

Strongly support 31 11 53 58 57 9 34 28 29 36 33 20 37 23 31 28 33 29 27 36 32

Tend to support 26 28 26 25 26 26 24 28 28 27 24 27 28 24 26 26 27 23 27 32 26

TOTAL SUPPORT 57 39 79 83 83 35 58 56 57 63 57 47 65 47 57 54 60 52 54 68 58

Tend to oppose 10 16 5 8 5 17 9 10 8 7 11 15 9 10 10 4 8 10 13 9 10

Strongly oppose 12 27 4 1 1 28 17 7 2 7 18 21 10 15 12 13 15 14 10 7 13

TOTAL OPPOSE 22 43 9 9 6 45 26 17 10 14 29 36 19 25 22 17 23 24 23 16 23

Don't know 21 19 12 8 10 20 15 26 33 24 15 17 16 28 21 29 17 24 24 17 19

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 

respondents do not represent a wide enough cross-

section of the target population to be considered 

statistically reliable. These figures should not be used. 
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